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ВСТУП 

Кожного року у всьому світі трапляються мільйони пожеж, які несуть різний 

характер, причину виникнення горіння, мають свої збитки та наслідки. У готелях 

зазвичай велика кількість людей перебуває в нічний час, тому у таких закладах, 

виникнення пожежі може призвести до швидкого поширення вогню, загибелі 

людей. 

На сьогодні питання пожежної безпеки готелів займає не останнє місце в 

забезпеченні безпеки життя і здоров’я людей. В основному,  рівень пожежної 

безпеки в готелях знаходиться на середньому рівні. 

«Немо», є будівлею з масовим перебуванням людей, тому в разі виникненні 

пожежі може бути складна обстановка, яка вимагає як ліквідації так і евакуації 

людей в безпечну зону. Також, під час пожежі, може виникнути паніка, яка 

призводить до психічних травм та жертв. 

За 2019 рік в Україні зареєстровано 95 915 пожеж та загорань. Порівняно з 

2018 роком спостерігається суттєве збільшення кількості пожеж на 22,0 %. 

Кількість людей, загиблих унаслідок пожеж, зменшилась на 3,3 %, травмованих на 

пожежах збільшилась на 0,2 %. Матеріальні втрати від пожеж склали 10 млрд. 622 

млн. 337 тис. грн (із них прямі збитки становлять 2 млрд. 223 млн. 326 тис. грн, а 

побічні – 8 млрд. 399 млн. 11 тис. грн). 

Причини, які найчастіше спричиняють пожежі в готелях:  

1. Порушення правил пожежної безпеки персоналом і гостями готелю як 

результат недотримання вимог технологічного процесу: 

- порушення правил електробезпеки при користуванні електричним 

обладнанням, наприклад: електроприлади для укладання та сушки волосся, 

освітлювальні прилади, телевізори (несправність електропроводки, користування 

несправним електрообладнанням); 

- порушення правил техніки безпеки при користуванні газовими й 

електроприладами, сушарками в приміщеннях ресторанів, кафе, барів. 

- відключений або несправний терморегулятор в приміщеннях (за наявності) 

СПА-комплексів, саун та лазень; 
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- порушення техніки безпеки у складських та підсобних приміщеннях, в яких 

є велика пожежна навантага. 

Дипломна робота (проект) виконується на тему «Забезпечення пожежної 

безпеки готелю «Немо» м. Харків». 

Метою даної роботи є: провести аналіз пожежної небезпеки готелю «Немо», 

запропонувати заходи щодо забезпечення пожежної безпеки об’єкту, розглянути 

організацію пожежогасіння на об’єкті та питання  щодо охорони праці при 

пожежогасінні. Реалізація запропонованих рішень призведе до підвищення рівня 

пожежної безпеки в готелі «Немо», а також збереження життя та здоров’я людей, 

матеріальних цінностей. 
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РОЗДІЛ 1 

АНАЛІЗ ПОЖЕЖНОЇ НЕБЕЗПЕКИ ОБ’ЄКТУ 

1.1 Загальна характеристика готелю «Немо» 

Харківський готель "Немо» розташований за адресою: м. Харків, вул. 

Сумська, 35/27, в зоні 171 на відстані 3 км від пожежної частини № 17, та має 

під’їзд з вул. Ж. Мироносиць. Розмір будівлі 42 х 42 м, загальною площею в плані 

– 1764 кв. м. 

Будівля шести поверхова, II ступеня вогнестійкості, має підвал та висоту 22 

м. 

У будівлі розміщено побутові приміщення, житлові кімнати, комори, сан. 

вузол, та адміністративні приміщення. Розташування основних служб вказано на 

поверхових планах будівлі.  

Стіни - монолітний залізобетонний каркас та цегла. 

Перегородки - цегляні.  

Перекриття - збірні залізобетоні плити (багатопустотні). 

Дах – двоскатний керамзитобетонний.  

У будівлі шість сходових клітин виконані із залізобетонних сходових 

маршів. 

Одна сходова клітина з’єднує між собою підвал та 6 поверх, інша підвал та 

вихід на покрівлю, дві сходові клітин з’єднують підвал та перший поверх, інші дві 

сходові клітини перший та другий поверх.  

1.2. Характеристика водопостачання, опалення, вентиляції, 

електропостачання, систем пожежної сигналізації та системи оповіщення 

Кожен об’єкт з масовим перебуванням людей повинен бути забезпечений 

необхідною кількістю води для здійснення робіт, пов’язаних з ліквідацією пожеж 

та їхніх наслідків (виходячи з вимог будівельних норм та інших нормативних 

документів). Згідно ДБН В 2.5-74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі та 

споруди». 

Внутрішній протипожежний водопровід, який приєднаний до міської 

водопровідної мережі має діаметр 51 мм з гарантованим тиском 3 атм, до якого 

приєднано три  пожежних кран комплекти (ПКК) з головкою типу «Богданова». 
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Так як, на об’єкті знаходиться басейн з водою, то в цілях пожежогасіння його 

можна використати як джерело водопостачання. 

Зовнішнє протипожежне водопостачання забезпечується від двох пожежних 

гідрантів (ПГ-35/1 К-100, ПГ-35/2 К-100), які встановлені і безпосередньо 

підключені до міської кільцевої водопровідної мережі діаметром 100мм з 

гарантованим тиском у мережі у денний час 3 атм. Пожежні гідранти розташовані 

по вул. Сумській, 35/27, відстань від пожежних гідрантів до будинку - складає 20 

м. 

Підвищення тиску в зовнішній водопровідній мережі до 6 атм здійснюється 

через диспетчера міськводоканалу. 

Система адресної пожежної сигналізації «Омега» в житлових будинках, 

офісах з одночасним включенням засобів пожежної автоматики та зовнішньої 

сигналізації. 

В будівлі встановлено систему адресної пожежної сигналізації «Омега» 

(САПС) призначена для адресного автоматичного виявлення пожежі по факторах 

дим, полум’я, температура в приміщеннях промислових об’єктів, складів, 

торгівельних і готельних комплексах,  з автоматичною установкою звукового та 

мовленнєвого оповіщення і світловими  покажчиками «Вихід» (система 

оповіщення 3-го типу). 

 Система пожежної сигналізації виведена на пульт централізованого 

спостереження. Застосовано також, сповіщувачі димові, теплові та ручні. 

Електропостачання в будівлі виконано від електричної мережі (напруга 

220В), може бути відключене черговим персоналом готелю, який працює 

цілодобово. Електричний розподільний щит знаходиться в підвалі (див. схему 2). 

Опалення у будівлі, від місцевої газової котельні розташованої на шостому 

поверсі, яка працює на природньому газі, вона відповідає вимогам нормативних 

документів. У відповідності до ДБН В.2.5-77:2014 «Котельні», дахові котельні 

проектують на плоских покрівлях та в горищних приміщеннях виробничих, 

житлових та громадських будівель висотою до 30 м з водогрійними модульними 

теплогенераторами на основі газових проточних водопідігрівачів, з нагрівом води 

до 115 °С.  Готель «Немо» має висоту 22,2 м, що не перевищує нормовану висоту 
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для влаштування дахових котелень. Дані перевірки свідчать про те, що система 

опалення відповідає вимогам норм ДБН В.2.5-77:2014 «Котельні». 

Вентиляція в будівлі - природна. У приміщеннях для приготування їжі, 

встановлено приточно-витяжну вентиляцію, місце відключення якої знаходиться 

біля входу в це приміщення. 

Крім центрального входу до будівлі, є три входи і виходи. У будівлі шість 

сходових клітин. Освітлення сходових клітин природне та штучне. Через зіпсовані 

пристрої самозачинення  дверей на деяких сходових клітинах, ймовірність 

задимлення сходових клітин при пожежі досить висока. На шляхах евакуації 

розташовані знаки пожежної безпеки, які вказують на місце розташування 

евакуаційного виходу, напрямок руху. 

Димовидалення зі сходових клітин, можливе здійснюватися за рахунок 

відкриття віконних прорізів, а також за допомогою причіпних або переносних 

димовсмоктувачів, які призначені для видалення продуктів горіння, 

із приміщення  під час пожежі, зниження  температури, шляхом видалення 

продуктів горіння і подачі свіжого повітря.  

З бокової сторони будівлі передбачено одну маршову пожежну драбину. 

1.3. Пожежна небезпека готелю 

Відповідно до класифікації, готель «Немо» відноситься до будинків з 

одночасним перебуванням більше 50 осіб. 

При проведенні будівництва та експлуатації готельних будівель є ряд 

специфічних вимог, які спрямовані на виконання головної мети – забезпечення 

безпеки життя. Для цього використовують  державні будівельні норми ДБН В.2.2-

20-2008 «Готелі» та ДБН В.2.2-9-2009 «Громадські будинки та споруди», які 

використовують при проектування нових і реконструкцію існуючих будівель. 

Пожежна небезпека серед готелів виражається наявністю великої кількості 

горючих матеріалів, можливих джерел запалювання і шляхів поширення пожежі. 

У готелях можуть горіти тверді горючі речовини і матеріали (меблі, тканини, 

папір, деревина). В нашому випадку ще й газ. 

Джерелами запалення може бути відкритий вогонь та іскри, тепловий прояв 

електричної енергії, статичної і атмосферної електрики, необережне поводження з 
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відкритим вогнем. 

При пожежі у житловій кімнаті, розповсюдження диму відбуватиметься по 

коридору та сходовій клітині (горизонталі та вертикалі), через дверні прорізи, 

вентиляцію та інші інженерні комунікації у центральній частині поверху, 

інтенсивне поширення пожежі може спричинити облицювання шляхів евакуації 

горючими матеріалами. 

1.4. Пожежна небезпека матеріалів, що обертаються 

В цій будівлі наявні матеріали і речовини, які здатні горіти та поширювати 

полум’я. Оргтехніка, небезпечні хімічні речовини в будівлі не зберігаються. Нижче 

вказані дані пожежної небезпеки речовин і матеріалів, які використовуються в 

номерах готелю.  

Меблі: 

- Тканини - суконна напівшерстяна оббивна - горючий матеріал. Склад, % 

(мас): шерсть 40, ацетохлорин 60. Індекс поширення полум'я 46,1.  

- Килими (з синтетичних тканин) - горючий матеріал. Індекс поширення 

полум'я - 22,2. Засоби гасіння – вода зі змочувачем. 

- Бавовна – горюча легкозаймиста речовина, здатна тліти довгий час від 

джерела запалювання (іскра, тліюча сигарета, сірник). Температура займання 

210С, спалахування 407С, бавовняний пил дисперсністю 100-315 мкм. Здатен 

утворювати вибухонебезпечні пилоповітряні суміші; при концентрації 44-90г/м³ 

максимальний тиск вибуху 630 кПа. Бавовна схильна до самозаймання при дії з 

азотною та сірчаної кислотою. Температура самонагрівання 60С, тління 205С. 

Засоби гасіння – вода зі змочувачем. 

- Папір - горюча речовина,  в розпушеному вигляді - легкозаймистий матеріал. 

tспал. и tсамоспал. - 230 °С; швидкість вигорання 8·10-3 кг/(м2·с) — в 

розпушеному вигляді та 5,5·10-3 кг/(м2·с) у вигляді книг на стелажах. При впливі 

азотної кислоти та інших сильних окисників здатна до хімічного самозаймання. 

Відкладення пилу з паперу пожежонебезпечні: при густині відкладень 70 кг/м3 в 

шарі пилу 5 мм (дисперсність частинок менше 500 мкм) tтління 360 °С. Пил з 

паперу при певних умовах може бути вибухонебезпечний. Засоби гасіння – вода зі 

змотувачем , піна, порошок. 
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- Пластик паперово-шаруватий - горючий, важкозаймистий матеріал. Індекс 

поширення полум'я  41,2. Засоби гасіння – вода зі змочувачем. 

- Целюлоза – горючий порошок. Склад, % (мас.): основна речовина 94,0-94,5, 

вода 5,5. Мол. маса (1,4-1,5) -* 10-5; щільність 1500кг/м3; tсамоспал. 407 °С, 

максимальний тиск вибуху 860-960 кПа; мінімальна енергія запалення 25 мДж. 

Засоби гасіння - вода зі змочувачем , піна, порошок. 

- Полістирол – легкогорючий матеріал, який використовується для обробки 

приміщень приладів, побутової техніки. Температура запалення 484 - 496С. 

Особливу пожежну небезпеку мають полістирольні плитки, при горінні яких 

виділяється до 41900 кДж/кг теплоти (більше, ніж при горінні газу). Розкладання 

полістиролу починається вже при температурі близько 80 С і значно 

прискорюється при 250 - 380С. 

  Також, можливими джерелами запалювання можуть бути відкрите полум’я та 

вогонь. В разі використання сірника чи запальнички, тліючі недопалки цигарок 

можуть стати джерелом запалювання, тому що їхня температура тління 

коливається від 350 до 400 С. Контакт тліючого недопалка  з горючими 

матеріалами (наприклад, папір, ганчір’я) спроможний викликати появу вогнища, 

тління, що при достатньому доступі повітря сприяє акумуляції тепла, викликає 

спалахування та полум'яне горіння матеріалів. 

  Шляхами поширення пожежі можуть стати всі горючі матеріали, якими 

обладнані приміщення, меблі, оздоблення, розповсюдження вогню через 

нещільності в інженерних комунікаціях, через дверні та віконні прорізи. 

  В умовах швидкого розповсюдження диму по коридорах та сходових клітинах, 

організація евакуації та рятування людей є першочерговим завданням, але 

перешкоджають безпечній евакуації людей горюче оздоблення стін. 

  Так як, чисельність відвідувачів вдень, у будівлі може знаходитися до 250 

відвідувачів та 12 осіб персоналу, великий людський потік на шляхах евакуації, у 

свою чергу призведе до  штовханини, давки і травм людей. 

1.5. Перевірка ступеня вогнестійкості. 

Конструкції будівель повинні відповідати вимогам державних будівельних 

норм, відомчих будівельних норм щодо ступеня вогнестійкості. 
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Визначимо вимагаєму ступінь вогнестійкості будівлі готелю. Згідно до ДБН 

В.2.2-9-2009 «Громадські будівлі та споруди. Основні положення» – будівля 

готелю, згідно таблиці 2, відноситься до 2-го ступеня вогнестійкості. Перевіримо 

відповідність вогнестійкості будівельних конструкцій нормативним вимогам, 

згідно таблиці 1 ДБН В. 1.1-7-2016, дані перевірки внесемо до таблиці 1.1. 

Таблиця 1.1. Порівняльна таблиця вимагаємого та фактичного ступеня 

вогнестійкості. 

№ Найменування  

конструкцій 

Запроекто- 

Вано 

Ф 

С 

В 

Б 

Необхідно 

за нормами 

В 

С 

В 

Б 

Висновок 

REIф, 

хв 

Mф, 

хв 

REIв, 

хв 

Mв, 

хв 

1 
Стіни 

зовнішні 
E 30 

M 

0 
I E 15 

M 

0 

II 

Відповідає 

2 Перегородки EI 30 
M 

0 
I 

EI 

15 

M 

0 
Відповідає 

3 Перекриття 
REI 

60 

M 

0 
I 

REI 

45 

M 

0 
Відповідає 

4 Покриття 
RE 

30 

M 

0 
I  

 

RE 

15 

 

M 

0 

Відповідає 

З проведеної перевірки відповідності будівельних конструкцій можна 

зробити висновок, що фактична ступінь вогнестійкості будівельних конструкцій 

відповідає вимогам нормативних документів ФСВБ – І > ВСВБ - ІІ. 

ВИСНОВОК 

Проаналізувавши пожежну небезпеку готелю встановлено наявність умов 

для виникнення пожежі. Найголовнішою небезпекою є складність проведення 

евакуації людей з будівлі у разі виникнення пожежі чи іншої НС, що може 

виникнути - наявністю великої кількості людей та виникнення паніки. У разі 

загорання, шляхи евакуації швидко задимлюються  і відбувається значний впив 

небезпечних чинників пожежі на людей. До горючого середовища відносяться такі 

речовини і матеріали, як оргтехніка, меблі, папір, горюче оздоблення стін. На 

об’єкті знаходиться велика пожежна навантага, яку складають: деревостружкові 
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плити в меблях; папір; вироби з бавовни; горючі полімерні матеріали. Найбільш 

ймовірними джерелами запалювання є теплові прояви електричної енергії та 

відкритий вогонь. Швидкому розповсюдженню пожежі будуть сприяти 

комунікації, лінії вентиляції, горючі матеріали. 
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РОЗДІЛ 2 

ПРОФІЛАКТИЧНІ ЗАХОДИ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЖЕЖНОЇ 

БЕЗПЕКИ ОБ’ЄКТУ 

2.1. Організація проведення перевірок протипожежного стану об’єкту. 

Планові перевірки суб’єктів господарювання здійснюються відповідно до 

річних планів, які затверджуються керівником відповідного органу до 20 числа 

останнього місяця кварталу, що передує плановому. Періодичність проведення 

перевірок залежить  від ступеня ризику суб'єкта господарювання.  Так як, готель є 

будівлею з масовим перебуванням людей, то він належить до суб'єкту 

господарювання з високим ступенем ризику. Всю повноту відповідальності за 

забезпечення пожежної безпеки об’єктів з масовим перебуванням людей несуть 

керівники цих об’єктів. Вони зобов’язані встановити строгий протипожежний 

режим, стежити за справністю установок протипожежного захисту й станом шляхів 

евакуації, постійно контролювати виконання правил пожежної безпеки 

обслуговуючим персоналом, вчасно усувати порушення, що можуть призвести до 

виникнення пожежі. 

Періодичність здійснення планових перевірок суб’єктів господарювання 

визначається відповідно до Критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від 

провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення 

планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної 

безпеки, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 05 вересня 

2018 року № 715. 

Для здійснення планової або позапланової перевірки суб’єктів 

господарювання орган державного нагляду (контролю) видає наказ про проведення 

перевірки. На підставі наказу оформляється посвідчення на проведення перевірки, 

що підписується керівником або уповноваженою ним особою та реєструється у 

Журналі реєстрації посвідчень на проведення перевірки. 

Тривалість планової перевірки визначається залежно від кількості, площі 

будівель, приміщень, дільниць, які перебувають у власності або користуванні 

суб’єктів господарювання, де буде здійснюватися перевірка, а також ступеня 

ризику від провадження господарської діяльності та не може перевищувати десяти 
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робочих днів для суб’єкта господарювання, а для суб’єкта малого підприємництва 

– п’яти робочих днів, якщо інше не передбачено законом.  

Планові та позапланові перевірки здійснюються в робочий час об’єкта 

перевірки, встановлений правилами внутрішнього трудового розпорядку або 

внутрішнього розпорядку роботи. 

Продовження строку здійснення планової перевірки не допускається 

Позаплановою перевіркою суб’єкта господарювання є перевірка, проведення 

якої не передбачено планами роботи державного нагляду, його територіальних 

органів, яка проводиться на підставі: 

- подання суб’єктом господарювання письмової заяви до відповідного органу 

державного нагляду (контролю) про здійснення перевірки за його бажанням; 

- виявлення та підтвердження недостовірності даних, заявлених у документах 

обов’язкової звітності, поданих суб’єктом господарювання; 

- перевірки виконання суб’єктом господарювання приписів, розпоряджень 

або інших розпорядчих документів щодо усунення порушень вимог законодавства, 

виданих за результатами проведення попереднього заходу органом державного 

нагляду (контролю); 

- звернення фізичних та юридичних осіб про порушення, що спричинило 

шкоду її (їх) правам, законним інтересам, життю чи здоров’ю, навколишньому 

середовищу чи безпеці держави, з додаванням документів чи їх копій, що 

підтверджують такі порушення. Позапланова перевірка у цьому разі здійснюється 

тільки за погодженням центрального органу виконавчої влади; 

- настання аварії, смерті потерпілого внаслідок виникнення надзвичайної 

ситуацій або пожежі, що було пов’язано з діяльністю суб’єкта господарювання; 

- за дорученням Прем’єр-міністра України; 

- неподання суб’єктом господарювання документів обов’язкової звітності за 

два звітні періоди підряд без поважних причин або без надання письмових 

пояснень про причини, що перешкоджають поданню таких документів. 

Під час проведення позапланової перевірки з’ясовуються лише ті питання, 

необхідність перевірки яких стала підставою для здійснення цього заходу, з 

обов’язковим зазначенням цих питань у посвідченні на проведення перевірки.  
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Тривалість здійснення позапланової перевірки суб’єкта господарювання не 

може перевищувати десяти робочих днів, а щодо суб’єктів малого підприємництва 

– двох робочих днів, якщо інше не передбачено законом. Продовження строку 

проведення позапланової перевірки не допускається. 

Проведення позапланових заходів з інших підстав, крім передбачених ст. 6 

Закону України № 877, забороняється, крім позапланових заходів, передбачених 

частиною четвертою статті 2 цього Закону.  

 Проведення перевірки протипожежного стану об'єкта складається з декількох 

етапів: 

2.1.1. Підготовка до проведення перевірки: 

- вивчення попередніх приписів державного пожежного нагляду; 

- вивчення відомчих наказів, указівок, розпоряджень щодо забезпечення пожежної 

безпеки; 

- інформації про пожежі на споріднених об’єктах; 

- вивчення документів: 

- Постанова Кабінету Міністрів "Про затвердження переліку органів державного 

нагляду (контролю), на які не поширюється дія Закону України “Про тимчасові 

особливості здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері 

господарської діяльності" від 18.12.2017р. №1104; 

- Закон України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері 

господарської діяльності» від 05.04.2007 № 877-V);  

- Кодексу цивільного захисту України від 02.10.12 р. №5403-VI (Глава 14. 

Державний нагляд (контроль) у сфері техногенної та пожежної безпеки);  

- Постанови Кабінету Міністрів України (Постанова Кабінету Міністрів «Про 

затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження 

господарської діяльності та визначається періодичність здійснення планових 

заходів державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки 

Державною службою з надзвичайних ситуацій» від 5 вересня 2018 р. № 715); 

- Нормативно-технічних актів з питань пожежної безпеки, а саме Державних 

стандартів України (ДСТУ 22-72:2006 Пожежна безпека. Терміни та визначення 

основних понять); Державних будівельних норм (ДБН В.2.2-3:97. Будинки та 
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споруди навчальних закладів; ДБН В.2.2-9:2009. Громадські будинки та споруди;  

ДБН В.2.5-56:2014. Системи протипожежного захисту;  ДБН В.1.1-7:2016. 

Пожежна безпека об'єктів будівництва);  

- Наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про затвердження Правил 

пожежної безпеки в Україні» від 30.12.14 р. №1417). 

2.1.2. Організаційне забезпечення перевірки: 

- оповіщення керівництва об’єкта про час перевірки; 

- залучення у разі необхідності найбільш кваліфікованих працівників об’єкту для 

проведення перевірки об’єкта. 

2.1.3.Перевірка організації роботи щодо забезпечення на об’єкті належного рівня 

пожежної безпеки з боку адміністрації: 

- організація контролю за виконанням об’єктових наказів; 

- організація виконання капітальних протипожежних заходів. 

2.1.4. Перевірка відповідності фактичного рівня протипожежного захисту вимогам 

діючих норм і правил пожежної безпеки. 

2.1.4.1. Утримання території: 

- стан проїздів, виїздів; 

- наявність вільного доступу до джерел водопостачання; 

- наявність і достатність відповідних покажчиків, знаків безпеки, 

попереджувальних написів; 

- вчасне очищення території від сміття та іншого. 

2.1.4.2. Експлуатація електроустаткування: 

- організація і проведення технічного обслуговування та планово-профілактичних 

ремонтів; 

- відповідність і справність апаратів захисту від статичних розрядів, заземлюючих 

пристроїв і захисту від блискавок; 

- відповідність електрообладнання та електропроводки класам приміщень за 

зонами згідно ПУЕ; 

- наявність інструкцій про правила експлуатації електрообладнання; 

- проведення замірювань опору ізоляції; 

- наявність у робочому стані аварійного освітлення. 
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2.1.4.3. Експлуатація технологічного обладнання: 

- наявність інструкцій про експлуатацію технологічного обладнання; 

- наявність систем локального автоматичного пожежогасіння; 

- робота технологічного обладнання. 

2.1.4.4. Перевірка систем вентиляції: 

- перевірка працездатності; 

- наявність вогнезатримуючих пристроїв та перевірка їх роботи; 

- вибіркова перевірка своєчасності і якості технічного обслуговування; 

- перевірка працездатності аварійної системи. 

2.1.4.5. Утримання шляхів евакуації. 

2.1.4.6. Утримання засобів пожежогасіння. 

2.1.5. Організація проведення пожежо-технічного мінімуму з працівниками 

об’єкту, а також якість проведення інструктажів з пожежної безпеки. 

2.1.6. Підведення підсумків обстеження і проведення наради за результатами 

перевірки. 

2.1.7. Складання та вручення припису власнику об'єкта відповідних документів за 

результатами проведеної перевірки (якщо під час планової перевірки  виявлені 

порушення вимог законодавства в сфері пожежної безпеки, інспектор складає Акт, 

складений за результатами планової перевірки щодо додержання суб'єктом 

господарювання вимог законодавства у сфері пожежної безпеки, техногенної 

безпеки та цивільного захисту. В останній день перевірки два примірники акта 

підписуються керівником об'єкта та інспектором. Якщо суб'єкт господарювання не 

погоджується з актом, він підписує акт із зауваженнями. У разі відмови керівника 

об'єкта підписати акт інспектор вносить до такого акта відповідний запис. На 

підставі акта, складеного за результатами перевірки, під час якої виявлено 

порушення протипожежних вимог, протягом 5 робочих днів після її завершення 

складається Припис про усунення порушень вимог законодавства у сферах 

пожежної безпеки, техногенної безпеки та цивільного захисту, в якому 

відображаються заходи щодо усунення недоліків у діяльності адміністрації щодо 

забезпечення пожежної безпеки об'єкта, що перевіряється). 
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У разі якщо посадова особа або уповноважений нею представник суб’єкта 

господарювання чи органу влади відмовляється від отримання припису особисто, 

припис надсилається рекомендованим листом із повідомленням про вручення із 

зазначенням дати реєстрації та вихідного номера. 

На всі об’єкти перевірок заводиться окрема наглядова справа, у якій 

зберігаються документи і матеріали листування, у тому числі матеріали перевірок 

та експертиз протипожежного стану, у тому числі орендованих будівель та 

приміщень, а також копії дозволів, договорів про надання їх в оренду та інші 

документи, що характеризують стан протипожежного захисту об’єкта, техногенної 

безпеки і виконання вимог цивільного захисту відповідно до змісту наглядової 

справи, її ведення та зберігання  та загальними відомостями про об’єкти, які 

потрібно відобразити у наглядовій справі. 

2.2. Розробка заходів щодо покращення системи протипожежного 

захисту готелю «Немо» 

Згідно Кодексу цивільного захисту України: 

До завдань і обов’язків суб’єктів господарювання у сфері цивільного захисту 

належить: 

1) забезпечення виконання заходів у сфері цивільного захисту на об’єктах 

суб’єкта господарювання; 

2) забезпечення відповідно до законодавства своїх працівників засобами 

колективного та індивідуального захисту; 

3) розміщення інформації про заходи безпеки та відповідну поведінку 

населення у разі виникнення аварії; 

4) організація та здійснення під час виникнення надзвичайних ситуацій 

евакуаційних заходів щодо працівників та майна суб’єкта господарювання; 

5) створення диспетчерських служб, необхідних для забезпечення безпеки 

об’єктів підвищеної небезпеки; 

6) здійснення навчання працівників з питань цивільного захисту, у тому числі 

правилам техногенної та пожежної безпеки; 

7) декларування безпеки об’єктів підвищеної небезпеки; 
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8) розроблення планів локалізації та ліквідації наслідків аварій на об’єктах 

підвищеної небезпеки; 

9) проведення об’єктових тренувань і навчань з питань цивільного захисту; 

10) забезпечення аварійно-рятувального обслуговування суб’єктів 

господарювання; 

11) здійснення за власні кошти заходів цивільного захисту, що зменшують 

рівень ризику виникнення надзвичайних ситуацій; 

12) забезпечення безперешкодного доступу посадових осіб органів 

державного нагляду, працівників аварійно-рятувальних служб, з якими укладені 

угоди про аварійно-рятувальне обслуговування суб’єктів господарювання, для 

проведення обстежень на відповідність протиаварійних заходів планам локалізації і 

ліквідації наслідків аварій на об’єктах підвищеної небезпеки та потенційно 

небезпечних об’єктах, сил цивільного захисту – для проведення аварійно-

рятувальних та інших невідкладних робіт у разі виникнення надзвичайних 

ситуацій; 

13) створення і використання матеріальних резервів для запобігання та 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; 

14) розроблення заходів щодо забезпечення пожежної безпеки, впровадження 

досягнень науки і техніки, позитивного досвіду із зазначеного питання; 

15) розроблення і затвердження інструкцій та видання наказів з питань 

пожежної безпеки, здійснення постійного контролю за їх виконанням; 

16) забезпечення виконання вимог законодавства у сфері техногенної та 

пожежної безпеки, а також виконання вимог приписів, постанов та розпоряджень 

центрального органу виконавчої влади, який здійснює державний нагляд у сферах 

техногенної та пожежної безпеки; 

17) утримання у справному стані засобів цивільного та протипожежного 

захисту, недопущення їх використання не за призначенням; 

18) здійснення заходів щодо впровадження автоматичних засобів виявлення 

та гасіння пожеж і використання для цієї мети виробничої автоматики; 

19) своєчасне інформування відповідних органів та підрозділів цивільного 

захисту про несправність протипожежної техніки, систем протипожежного 
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захисту, водопостачання, а також про закриття доріг і проїздів на відповідній 

території. 

При перевірці протипожежного стану об'єкту були виявлені порушення та 

запропоновані наступні пропозиції: 

Керівний склад підприємства, діяльність якого пов’язана з організацією і 

здійсненням заходів з питань цивільного захисту, у перший рік призначення на 

посаду і періодично один раз на три - п’ять років зобов’язаний проходити навчання 

з питань цивільного захисту у відповідних навчально-методичних центрах сфери 

цивільного захисту, які утворюються для навчання керівного складу. Це є 

організаційні заходи, які вимагають свого дотримання аби не спричинити, своєю 

необізнаністю, причину пожежі. Тому, керівному складу готелю «Немо» необхідно 

пройти підготовку у сфері цивільного захисту. (Додаток 1, п.1) 

Згідно з Наказом МВС України №1417 від 30.12.2014 року: 

Не допускається захаращувати шляхи евакуації меблями, обладнанням, 

різними матеріалами. Отже, суб’єкту господарювання потрібно прибрати з 

загального коридору зайві меблі. (Додаток 1, п.2) 

Пристроями для самозачинення та ущільнення в притулах повинні бути 

обладнані двері виходів до сходових кліток усіх типів; з приміщень безпосередньо 

на сходові клітки, у вестибюль (фойє, хол). Усі двері повинні мати ущільнення і 

пристрої для самозачинення, щоб перешкодити просочуванню диму та поширенню 

пожежі в інші приміщення. Не допускається знімати пристрої для самозачинення 

дверей сходових кліток, коридорів, холів, тамбурів. В готелі необхідно зіпсовані 

пристрої замінити. (Додаток 1, п.3) 

У житлових будинках, закладах охорони здоров’я, будинках для людей 

похилого віку та інвалідів, дитячих навчально-виховних закладах, навчальних 

закладах та готелях не допускається розташовувати холодильне обладнання з 

холодоагентом продуктивністю холоду однієї одиниці обладнання більше ніж 200 

кВт, якщо над їхнім перекриттям або під підлогою є приміщення з постійним або 

тимчасовим перебуванням на них 100 і більше осіб або таких, що мають хоча б 

одне окреме приміщення з одночасним перебуванням 50 і більше осіб. (Додаток 1, 

п.4) 



     

НУЦЗУ.4.2016-019.ППНП.РПЗ 
Лист 

     
21 

Зм Лис

т 
№ докум. Підп. Дата 

 

У будинках для тимчасового проживання людей, де мешкають іноземні 

громадяни, пам’ятки про правила пожежної безпеки та поведінку людей повинні 

бути виконані українською та англійською мовами. Треба розробити  пам’ятки на 

англійській мові (Додаток 1, п.5) 

Черговий персонал готелів та готельних комплексів з кількістю місць для 

проживання 50 осіб і більше, а також мешканці цих об’єктів мають бути 

забезпечені засобами індивідуального захисту органів дихання для саморятування 

людей під час пожежі для організації евакуації людей у разі виникнення пожежі. 

(Додаток 1, п.6) 

Технічне обслуговування вогнегасників повинно здійснюватися відповідно 

до Правил експлуатації вогнегасників, затверджених наказом Міністерства України 

з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків 

Чорнобильської катастрофи від 02 квітня 2004 року № 152, зареєстрованих у 

Міністерстві юстиції України 29 квітня 2004 року за № 555/9154, а також ДСТУ 

4297-2004 «Технічне обслуговування вогнегасників. Загальні технічні вимоги». 

Тому провести потрібно технічне обслуговування вогнегасників. (Додаток 1, п.7)  

Не допускається улаштовувати на шляхах евакуації пороги, виступи, 

турнікети, двері розсувні, підйомні, такі, що обертаються, та інші пристрої, які 

перешкоджають вільній евакуації людей; захаращувати шляхи евакуації меблями, 

обладнанням, різними матеріалами; забивати, заварювати, замикати на замки, 

болтові з’єднання та інші запори, що важко відчиняються зсередини, двері на 

шляхах евакуації та евакуаційних виходах. Тому потрібно демонтувати виступи та 

пороги на шляхах евакуації. (Додаток 1, п.8) 

Демонтувати горюче облицювання евакуаційних шляхів. У сходових клітках 

не допускається розвішувати на стінах евакуаційних шляхів дзеркала, стенди, 

панно, інші горючі матеріали, які швидко поширюють пожежу, мають 

димоутворювальну здатність, виділяють токсичні продукти згоряння та можуть 

травмувати під час евакуації. (Додаток 1, п.9) 

Пожежні кран-комплекти повинні розміщуватись у вбудованих або навісних 

шафках, які мають отвори для провітрювання і пристосовані для опломбування та 

візуального огляду їх без розкривання. На дверцята шаф, в яких знаходяться 
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вогнегасники, мають бути нанесені відповідні покажчики за ДСТУ ISO 6309:2007 

«Протипожежний захист. Знаки безпеки. Форма та колір». Тому потрібно нанести 

відповідні покажчики , на дверцята шаф. (Додаток 1, п.10) 

 Внутрішні пожежні кран-комплекти слід установлювати в доступних місцях. 

При цьому їх розміщення не повинно заважати евакуації людей. Кожен пожежний 

кран-комплект має бути укомплектований пожежним рукавом однакового з ним 

діаметра та стволом, кнопкою дистанційного запуску пожежних насосів (за 

наявності таких насосів), а також важелем для полегшення відкривання вентиля. 

Елементи з’єднання пожежного кран-комплекту, рукавів та ручного пожежного 

ствола мають бути однотипними. Тому потрібно укомплектувати однотипними 

рукавами і ручними пожежними стволами всі пожежні кран-комплекти. (Додаток 

1, п.11) 

Територію об’єкта, а також будинки, споруди, приміщення забезпечити 

відповідними знаками безпеки. Для оперативного реагування при виникнення 

загорання, на видимих місцях біля телефонів, слід вивішувати таблички із 

зазначенням номера телефону для виклику пожежно-рятувальних підрозділів. 

(Додаток 1, п.12) 

Електророзетки, вимикачі, перемикачі та інші подібні апарати повинні 

встановлюватися на не горючі основи (конструкції) або з підкладанням під них 

суцільного негорючого матеріалу, що виступає за габарити апарата не менше ніж 

на 0,01 метра. Тому провести монтаж електророзеток та перемикачів. (Додаток 1, 

п.13) 

Згідно ПКМУ від 26.06.2013 року №443 «Про затвердження Порядку 

підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту»: 

Суб’єкт господарювання повинен розробити інструкцію щодо дій персоналу 

у разі виникнення надзвичайних ситуацій. Порядок дій органів управління та сил 

цивільного захисту під час проведення заходів з підготовки визначається 

відповідно до планів цивільного захисту на особливий період, планів проведення 

цільової мобілізації для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій державного 

рівня у мирний час, заходів з проведення цільової мобілізації, передбачених у 

мобілізаційних планах, планів реагування на надзвичайні ситуації, планів 
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локалізації і ліквідації наслідків аварій на об’єктах підвищеної небезпеки, 

інструкцій щодо дій персоналу суб’єкта господарювання у разі загрози виникнення 

або виникнення надзвичайних ситуацій (з чисельністю персоналу 50 осіб і менше. 

(Додаток 1, п.14) 

Згідно ПКМУ від 09.11.2013 року №738 «Про затвердження Порядку ведення 

обліку надзвичайних ситуацій»: 

Суб’єкт господарювання повинен вести облік надзвичайних ситуацій, що 

виникають на території об’єкту, у такому порядку: обліковувати надзвичайні 

ситуації в відповідному журналі обліку надзвичайних ситуацій. 

ДСНС та її територіальні органи, а також центральні органи виконавчої 

влади, органи місцевого самоврядування, суб’єкти господарювання на підставі 

облікових даних про надзвичайні ситуації, проводять аналіз причин виникнення 

надзвичайних ситуацій і вживають заходів до їх недопущення. Керівнику об’єкта 

завести журнал обліку надзвичайних ситуацій. (Додаток 1, п.15) 

ВИСНОВОК 

Організовано та проведено планову перевірку протипожежного стану готелю 

«Немо». Протипожежний захист будівлі не повністю відповідає вимогам 

нормативних документів з пожежної безпеки. За результатами перевірки складено 

припис про усунення порушень вимог законодавства у сферах пожежної та 

техногенної безпеки, цивільного захисту (Додаток 1). Керівник готелю, в межах 

своїх повноважень, не забезпечив належний стан пожежної безпеки. Не забезпечив 

персонал та готельні номери засобами індивідуального захисту органів дихання. Не 

весь персонал готелю ознайомлений з інструкцією щодо дій у разі загрози 

виникненню або виникнення надзвичайних ситуацій. На шляхах евакуації є 

пристрої, які перешкоджають вільний рух при евакуації, а електророзетки 

вмонтовані на горючій основі. Для забезпечення пожежної безпеки об'єкту 

необхідно усунути всі недоліки, які перераховані у розділі 2.2, а також 

дотримуватись та неухильно виконувати правила пожежної безпеки. 

 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/738-2013-%D0%BF#n37
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РОЗДІЛ 3 

ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЖЕЖОГАСІННЯ НА ОБ’ЄКТІ 

3.1. Розрахунок сил і засобів, необхідних для гасіння умовної пожежі 

При виникненні пожежі в «Немо» найбільш небезпечним місцем при 

виникненні пожежі є житлова кімната, яка розташовані на 5 поверсі. На момент 

прибуття перших підрозділів пожежа розповсюдиться на площу 36 кв.м, 5-й поверх 

буде задимлений, пожежа буде поширюватися по приміщенню, загрожуючи 

суміжним приміщенням та сходовим клітинам.  

До моменту прибуття пожежного підрозділу, обстановка наступна: 

τзн=3хв; Vл=1 м/хв; τвияв=5хв; τспов=1хв 

1. Визначаємо τвіл — час вільного розвитку пожежі: 

τвіл= τвияв  + τспов + τзб + τпрям +τоп.розг. = 5+1+1+3+8=18 хв 

2. Визначаємо радіус пожежі на 18-й хвилині: 

Rпож=5·Vл + Vл·( τвіл-10)=5·1+1·(18-10)=13 м 

Оскільки пожежа дійшла до огороджувальних конструкцій, тому 

розрахунковою формою пожежі, до моменту її локалізації, буде прямокутник. 

3. Визначаємо площу пожежі: 

Sпож = a·b=6·6=36 м² 

4. Визначаємо площу гасіння: 

Sгас = 2hг (a+b-2hг) = 2·5(6+6-2·5) = 20 м² 

5. Визначаємо витрати води на гасіння: 

Qгас=Sгас·Ігас=20·0,06=1,2 л/с 

6. Визначаємо витрату води на захист: 

Qзах= Sзах·Ізах·0,25=36·0,06·0,25=0,6 л/с 
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7. Визначаємо кількість стволів «Б» на гасіння: 

Nств.«Б»= Qгас/ Qприл=1,2/3,7=0,35 ≈ 1 ствол «Б» 

8. Визначаємо кількість стволів на захист. З урахуванням обстановки на 

пожежі, вимог Статуту дій у НС з тактичних умов здійснення оперативних дій —на 

захист необхідно прийняти наступну кількість стволів: 

шостий поверх — один ствол «Б»  

четвертий поверх — один ствол «Б»  

Разом на захист необхідно подати 2 ствола «Б». 

9. Загальна фактична витрата води: 

"."".""."".". ** Бств

Зах

БствБств

Гас

Бствфакт QNQNQ  =1·3,7+2·3,7=11,1 л/с 

Кільцева водопровідна мережа діаметром 100 мм при напорі 20 м забезпечує  

витрату води 58 л/с. Отже об’єкт забезпечений водою, тому що                              

Qмережі=58 л/с > Qфакт=11,1 л/с і для подавання води можна використовувати два 

пожежних гідранта. 

10. Визначаємо чисельність особового складу для проведення дій з гасіння 

пожежі: 

Nо/с=NГДЗС·3+NПБ·1+Nзах.ств.«Б»·2+Nгас.ств.«Б»·2+Nрозг.·1+Nзв.·1=3·3+3·1+1·2+1·2+1

·1+1·1=18 осіб 

12. Визначаємо чисельність особового складу для проведення розвідки та 

евакуації людей і матеріальних цінностей. На кожний наступний поверх нам 

потрібно мінімум два рятувальника для проведення розвідки та евакуації людей із 

готельних номерів. 

Nо/с розв=Nповер·2=4·2=8 осіб 

13. Визначаємо кількість пожежно-рятувальних автомобілів: 

NМАШ=Q заг.факт./0,8· Qнас.=14,8/0,8·40=0,46≈ 1 машина 
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14. Визначимо граничну відстань подачі вогнегасного засобу в «рукавах»: 

 
,

SQ

)Z±Z±(НН
=N

2

.прилМРН

.гр


  

Nгр.= [Нн-(Нр+ZM+Zприл.)]/ S·Q2= [100-(50+0+13)]/ 0,015·16,42=149,1/20=8 

рукавів 

15. Визначаємо кількість основних пожежно-рятувальних підрозділів 

(відділень) на гасіння пожежі: 

Nвід=Nо/с/4=18/4=4,5= 5 відділень. 

16. Визначаємо кількість пожежно-рятувальних підрозділів (відділень) для 

розвідки та евакуації людей і матеріальних цінностей: 

Nвід розв= Nо/с розв/4=8/4=2 відділення. 

Згідно зі списком особливо-важливих об’єктів при виникненні пожежі 

підрозділи виїжджають за викликом «Пожежа №2». При виникненні пожежі в 

готелі, евакуація людей і матеріальних цінностей здійснюється під керівництвом 

пожежної охорони по всім маршових сходах, по висувним 3-х колінним драбинам і 

по автомеханічним драбинам із усіх поверхів. Згідно  гарнізонного розкладу до 

місця виклику направляються: 

ДПРЧ-17 2-відділення 

ДПРЧ-3 1-відділення 

ДПРЧ-9 2-відділення 

ДПРЧ-9 АД-30 

АРЗ СП АГДЗ 

Під час проведення розрахунків сил і засобів, необхідних для гасіння умовної 

пожежі, був проведений аналіз і зроблений висновок: необхідно підвищити номер 

виклику до «Пожежа №3», що збільшить кількість пожежно-рятувальних 

підрозділів (відділень) необхідних для гасіння пожежі, розвідки і евакуації людей 
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та матеріальних цінностей. Нижче пропонується розклад, який необхідно 

направити до місяця виклику: 

ДПРЧ-17 2-відділення 

ДПРЧ-9 2-відділення 

ДПРЧ-9 АД-30 

ДПРЧ-32 2-відділення 

ДПРЧ-3 1-відділення 

 АРЗ СП АГДЗС 

 АРЗ СП АД (автомобіль димовидалення) 

Таблиця 3.1. Розміщення сил та засобів 

Підрозділи, що залучені Схема бойового розгортання 

ДПРЧ-9 

(1-е відділення) 

АЦ встановлює із фасадної сторони будівлі 

біля АД-30. Від розгалуження відділення ДПРЧ 

-9 подаю 2 ств. „Б” на захист вище 

розташованих суміжних приміщень будівлі та 

проводять роботи по рятуванню  людей з 

задимленої зони. АЦ. Подає ств. „Б” ланкою 

ГДЗС на гасіння пожежі та проводять роботи 

по рятуванню  людей з задимленої зони 5-го 

поверху. 

ДПРЧ-9 

(2-е відділення) 

АЦ встановлює на ПГ-35/1  прокладає 

магістральну лінію до розгалуження 9-ДПРЧ. 

Від розгалуження прокладають робочу ліній та 

подає ств. „Б” ланкою ГДЗС на гасіння пожежі 

через віконні прорізи по АД-30. Проводить 

роботу по рятуванню людей з задимленої зони. 

ДПРЧ-9 Встановлюється із фасадної сторони будівлі 
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АД-30 для підйому особового складу і обладнання на 

5 поверх. Також при необхідності задіються  

для рятування людей. 

ДПРЧ-17 

(1-е відділення) 

АЦ встановлює на ПГ-35/2, прокладають 

резервну магістральну лінію. Проводить 

роботи по рятуванню людей з задимленої зони. 

ДПРЧ-17 

(2-е відділення) 

АЦ встановлює на стоянці біля центрального 

входу. Контролює роботу насосно-рукавних 

систем задіяних для гасіння пожежі 1-шим 

відділенням ДПРЧ-9. 

ДПРЧ-32 

(1-е відділення) 

Здійснює евакуацію людей і матеріальних 

цінностей. 

ДПРЧ-32 

(2-е відділення) 

Здійснює евакуацію людей і матеріальних 

цінностей. 

ДПРЧ-3 

(1-е відділення) 

Здійснює евакуацію людей і матеріальних 

цінностей. 

АРЗ СП 

АГДЗС 

Забезпечення проведення робіт у непридатному 

для дихання середовищі. Доставляє балони зі 

стиснутим повітрям. 

АРЗ СП 

АД 

Видаляє дим із приміщень великих об’ємів, 

подає свіже повітря. 

 

Таблиця 3.2. ТТХ пожежних стволів 

 

Параметри РС-50 РСК-50 

Робочий тиск, МПа (кгс/см2) 0,4-0,6 (4-6) 

Витрати води, л/с не менше 

- суцільного струменю 

- розпиленого струменю 

- захисної завіси 

 

3,7 

- 

- 

 

2,7 

2,0 

- 
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Дальність водяного струменю 

(максимальна за крайніми 

краплями), м, не менше 

- суцільного 

- розпиленого 

 

 

28 

- 

 

 

30 

11 

Кут факела розпиленого водяного 

струменя, град. 

 

- 

 

40 - 70 

Кут факела захисної завіси, град - - 

Діаметр факела захисної завіси, м - - 

Діаметр вихідного отвору, мм 13 12 

Габаритні розміри, мм: 

- довжина 

- висота 

 

265 

 

360 

140 

Маса, кг 0,7 1,95 

Рекомендації КГП 

− вжити першочергових заходів з евакуації відвідувачів та персоналу з 

приміщень будівлі у зв’язку з ймовірністю швидкого задимлення вище  

розташованих  поверхів  та сходових  клітин  при  пожежі; 

− здійснювати  розвідку  пожежі  після  прибуття  на  місце,  візуально,  

оцінюючи інтенсивність виділення диму та наявність полум’я у віконних прорізах, 

а також за рахунок опитування персоналу об’єкта. Направити одночасно 2  ланки 

ГДЗС з двох протилежних напрямків; 

− визначити вирішальний напрямок оперативних дій – по фронту, тому що 

пожежа, розповсюджуючись в  різних напрямках, може охопити значну площу та 

призвести до більш значних матеріальних втрат та поширитись на інші  

приміщення; 

− створити оперативні дільниці: ОД-1 (АЦ-2 шт. ДПРЧ-9, АЦ ДПРЧ-17,  АД 

ДПРЧ-9) – гасіння пожежі на 5 поверсі, ОД-2 (АЦ ДПРЧ-3) – захист шостого 

поверху; 



     

НУЦЗУ.4.2016-019.ППНП.РПЗ 
Лист 

     
30 

Зм Лис

т 
№ докум. Підп. Дата 

 

− забезпечити недопущення поширення вогню з приміщення, де виникла 

пожежа, основними шляхами - дверними прорізами, коридорами, а також ретельно 

перевірити вентиляційні канали; 

− забезпечити охолодження  конструкцій перекриттів  контроль обстановки на 

другому поверсі та на даху над читальною залою (за необхідності); 

− забезпечити  димовидалення  шляхом відкриття  достатньої  кількість 

віконних прорізів вище рівня горіння в сходових клітинах та над місцем пожежі; 

− залучити для охорони евакуйованого майна працівників поліції при ГУ МВСУ 

в Харківській області. 

Рекомендації НШ 

− доповідати КГП результати розвідки і повідомлення щодо обстановки і ходу 

гасіння пожежі; 

− вивчити обстановку на пожежі шляхом організації безперервної розвідки і 

отримання даних від начальників ОД; 

− самостійно приймати рішення у невідкладних випадках, про що повідомляють 

КГП; 

− викликати, за необхідності, додаткові сили і засоби, передати накази КГП 

керівникам підрозділів; 

− організовувати зв’язок на пожежі; 

− створити резерв з підрозділів, що вже прибули на пожежу; 

− викликати, за необхідності, спеціальні служби міста (населеного пункту, 

об’єкта) і організувати взаємодію з ними; 

− передати до ОДС ОКЦ відомості про пожежу; 

− вести документи оперативного штабу, залучаючи до цього начальника тилу і 

зв’язкових; 

− організовувати харчування і підміну особового складу під час тривалої роботи 

на пожежі. 

Рекомендації НТ 

− організувати зустріч і розміщення на вододжерела прибулих машин, що 

забезпечують подачу води та інших вогнегасних речовин; 
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− провести розвідку вододжерел, організувати взаємодію зі службами 

водопостачання населеного пункту (об’єкта);  

− доповісти начальнику оперативного штабу (КГП) про кількість пожежних 

машин, що потребуються, для подачі води перекачуванням чи підвозом; 

− організувати своєчасне постачання пожежних машин  паливними і 

мастильними матеріалами , а також, за необхідності, доставку до місця пожежі 

спеціальних вогнегасних речовин і матеріалів, спеціального пожежно-технічного 

обладнання, озброєння, у тому числі для перебійної роботи ланок ГДЗС 

(ізолюючих протигазів, компресорних установок, балонів, регенеративних патронів 

тощо); 

− забезпечити охорону рукавних ліній, а також взаємодію з робітниками міліції 

з питань регулювання руху міського транспорту на ділянках тилу. 

ВИСНОВОК 

Проведено розрахунок необхідних сил та засобів на гасіння умовної пожежі в 

приміщенні, яка розташована на 5-му поверсі. Гасіння ймовірної пожежі 

виконується за викликом «Пожежа № 2». Для успішного гасіння, згідно 

оперативного плану, потрібно 5 відділень. Під час проведення розрахунків сил і 

засобів, необхідних для гасіння умовної пожежі, був проведений аналіз і зроблений 

висновок: необхідно підвищити номер виклику до «Пожежа № 3», що збільшить 

кількість пожежно-рятувальних підрозділів (відділень) необхідних для гасіння 

пожежі, розвідки і евакуації людей та матеріальних цінностей. Для роботи 1-го 

ствола «Б» - на гасіння та 2-ох стволів «Б» на захист, фактична витрата води 

становить 11,1 л/с, а кільцева водопровідна мережа, діаметром 100 мм при напорі 

20 м, забезпечує  витрату води 58 л/с, тобто умова для успішного гасіння пожежі 

зовнішнім протипожежним водопроводом забезпечується. Для успішної ліквідації 

пожежі нам потрібно 5 відділень на автоцистернах, 2 відділення для проведення 

розвідки (по всіх поверхах готелю) та евакуації людей і матеріальних цінностей.    

Також необхідно залучити спеціальну пожежну техніку, а саме: один автомобіль 

аварійно-рятувальний, один автомобіль газодимозахисної служби та автомобіль 

димовидалення. Основним напрямком роботи пожежно-рятувальних підрозділів  

повинно бути не тільки ліквідація пожежі, а й забезпечення евакуації людей, які на 
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момент виникнення пожежі перебували в приміщеннях готельних номерів, так як і 

ті що можливо в цей момент були на виставі. 
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РОЗДІЛ 4 

ОХОРОНА ПРАЦІ 

4.1. Охорона праці на об’єкті 

Охорона праці - це система правових, соціально-економічних, організаційно-

технічних, санітарно-гігієнічних і лікувально-профілактичних заходів та засобів, 

спрямованих на збереження життя, здоров'я і працездатності людини у процесі 

трудової діяльності. 

Мета охорони праці: 

− попередження нещасних випадків з учнями під час проведення навчально-

виховного процесу, дорожньо-транспортного, побутового травматизму і пригод на 

воді;  

− забезпечення виконання вимог нормативно-правових актів щодо створення 

здорових і безпечних умов навчання і праці; 

− охорона і зміцнення здоров’я учнів, працівників ліцею, організацію їх 

лікувально-профілактичного обслуговування, створення оптимального поєднання 

режимів навчання, праці, організованого відпочинку;  

− дотримання вимог нормативно-правових документів з радіаційної та пожежної 

безпеки, захисту навколишнього середовища і діям у надзвичайних ситуаціях;  

− забезпечення безпеки навчальних та побутових будівель і споруд, що 

використовуються в системі освіти, обладнання, устаткування, приладів і 

технічних засобів навчання; 

− створення і удосконалення безперервної системи освіти у галузі забезпечення 

безпеки життєдіяльності. 

Складовою частиною системи управління безпеки праці є інструктажі з 

питань охорони праці. Працівники, під час прийняття на роботу та періодично, 

повинні проходити інструктажі з питань охорони праці, надання першої медичної 

допомоги потерпілим від нещасних випадків, а також з правил поведінки та дій при 

виникненні аварійних ситуацій, пожеж і стихійних лих тощо. 

  За характером і часом проведення інструктажі з питань охорони праці  

– поділяються на вступний, первинний, повторний, позаплановий та цільовий. 

 Вступний інструктаж з питань охорони праці проводиться: 
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- з усіма працівниками, які щойно прийняті на роботу (постійну або 

тимчасову) незалежно від їх освіти, стажу роботи за цією професією 

(спеціальністю) або посади; 

- з працівниками, які прибули у відрядження до підрозділу і беруть 

безпосередню участь у виконанні певних видів робіт, що пов’язані з підвищеною 

небезпекою (перелік цих робіт встановлено законодавством України про охорону 

праці); 

- з працівниками, які прибули до підрозділу для проходження навчальної 

практики, стажування, підвищення кваліфікації, перепідготовки тощо; 

- з курсантами та слухачами відомчих вищих навчальних закладів перед 

початком навчання, з абітурієнтами після прибуття до навчальною закладу; 

- з особами, які прибули для участі в змаганнях, аварійно-рятувальних або 

пожежно-тактичних навчаннях тощо. 

Первинний інструктаж проводиться на робочому місці до початку роботи: 

- з щойно прийнятими (постійно чи тимчасово) працівниками; 

- з працівниками, які переведені з одного підрозділу до іншого; 

- з працівниками, які будуть виконувати нову для них роботу; 

- з працівниками, які відряджені до даного підрозділу МНС України; 

- з працівниками, курсантами і слухачами відомчих вищих навчальних 

закладів, які прибули на навчальну практику, стажування, підвищення 

кваліфікації, перепідготовку, а також перед виконанням нових видів робіт, перед 

вивченням кожної нової теми під час проведення практичних занять. 

Повторний інструктаж проводиться на робочому місці з усіма 

працівниками. 

Позаплановий інструктаж проводиться з працівниками на робочому 

місці або в кабінеті охорони праці: 

- при введенні в дію нових або переглянутих нормативно-правових актів з 

охорону праці, а також при внесенні змін та доповнень до них; 

- при зміні технологічного процесу, заміні або модернізації техніки, 

устаткування, приладів та інструментів, матеріалів та інших факторів, що 

впливають на стан охорони праці; 
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- при порушеннях працівниками вимог нормативно-правових актів з охорони 

праці, що призвели до травм, аварій, отруєння тощо; 

- при перерві в роботі виконавця робіт з підвищеною небезпекою більш ніж 

на 30 календарних днів, а дня решти робіт - більш ніж на 60 днів; 

- за вимогою органу державного нагляду за охороною праці або керівного 

підрозділу МНС України. 

 Цільовий інструктаж проводиться індивідуально з окремим працівником 

або з групою працівників: 

- при ліквідації аварій, катастроф, стихійного лиха тощо; 

- при проведенні робіт, на які відповідно до законодавства оформлюються 

наряд - допуск, наказ або розпорядження. 

Первинний, повторний, позаплановий і цільовий інструктажі завершуються 

перевіркою знань у вигляді усного опитування або за допомогою  технічних 

засобів, а також перевіркою набутих навичок безпечних методів праці, особою, яка 

проводила інструктаж. 

4.2. Правила охорони праці під час гасіння пожежі на об’єкті. 

Безпека праці під час збору, виїзду,  

прямування на пожежу i повернення до частини 

Збір та виїзд чергових караулів за сигналом тривоги має виконуватись чітко i 

швидко. Особовому складу забороняється кидати на шляху руху до гаража одяг та 

інші предмети, зупинятися в проходах i створювати перепони на шляхах руху. Під 

час користування спусковим стовпом не слід торкатися його поверхні 

незахищеними частинами тіла. Кожен має витримувати необхідний інтервал, 

слідкувати за тим, хто спускається попереду, i не торкатися його ногами 

(торкнувшись ногами мата біля основи спускового стовпа, необхідно злегка 

відштовхнутись від стовпа i швидко відійти в бік). Водій перед виїздом має 

упевнитись, що всі відсіки автомобіля зачинені і на шляху виїзду з гаража відсутні 

люди або сторонні предмети. Забороняється під час посадки пробігати перед 

автомобілями, що виїжджають. Начальник караулу або керівник підрозділу 

пожежної охорони, що виїхали на чолі караулу до місця виклику, зобов′язані 

забезпечувати виконання водієм Правил дорожнього руху. Особовий склад 
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караулу, що прибув до місця виклику, виходить з кабіни пожежного автомобіля 

тільки за розпорядженням командира відділення або старшої посадової особи, яка 

прибула на чолі караулу.  

Пiд час руху автомобіля особовому складу опертивного розрахунку 

забороняється курити, висовуватися з вiкон, відчиняти двері, стояти на підніжках, 

крім тих випадків, коли це визначено інструкцією з експлуатації автомобіля 

(прокладання рукавної лінії). 

Особовий склад караулу, що прибув до місця виклику, виходить з кабіни 

пожежного автомобіля тільки за розпорядженням командира відділення або 

старшої посадової особи, яка прибула на чолі караулу. 

Пiд час проведення розвiдки пожежі група розвiдки зобов'язана: 

− прямувати один за одним, оцінюючи стан будівельних конструкцій та 

можливість швидкого розповсюдження вогню, запам'ятовувати пройдений шлях; 

− відчиняти двері з пересторогою, захищаючись ними від можливого викиду 

полум'я і розжарених продуктів горіння; 

− рухатись у приміщенні, як правило, вздовж капітальних стін чи стін з вікнами; 

− входити в приміщення, де є електроустановки високої напруги, апарати 

(посудини) під високим тиском, вибухонебезпечні, отруйні, бактеріологічні, 

радіоактивні речовини, тільки після узгодження з адміністрацією об'єкта, 

дотримуючись рекомендованих правил безпеки; 

− негайно доповідати старшому групи про загрозу обвалення конструкцій, 

інтенсивне поширення горіння, а також у випадку погіршення самопочуття. 

− забороняється входити у приміщення, де зберігаються ЛЗР i ГР або можуть 

утворюватись вибухонебезпечні суміші, з відкритим вогнем, вмикати освітлення, 

електроліхтарі. 

Під час оперативного розгортання. 

Перед віддаванням команди на оперативне розгортання керівник гасіння 

пожежі зобов'язаний: 

- вказати безпечні місця установки пожежної техніки; при цьому пожежні 

автомобілі встановлюють на безпечній відстані від будівель, споруд та інших 
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об’єктів, які можуть зруйнуватись (не менше висоти цих об’єктів), як правило, з 

навітряного боку; 

- обрати та вказати особовому складу найбільш безпечні та короткі шляхи 

прокладання рукавних ліній, перенесення інструменту та інвентарю; 

- кришку колодязя пожежного гідранта треба відкривати за допомогою 

спеціального гака або лома, при цьому необхідно запобігати травмуванню рук та 

ніг. 

Пiд час оперативного розгортання забороняється: 

- розпочинати його проведення до повної зупинки пожежного автомобіля; 

- одягати на себе лямку приєднаного до рукавної лінії пожежного ствола під час 

підйому на висоту i роботи на висоті; 

- перебувати під вантажем під час його підіймання чи спускання на мотузках; 

- подавати воду в незакрiпленi рукави до виходу ствольщикiв на вихідні позиції 

або підйому на висоту (вертикальні рукавні лінії мають кріпитися із розрахунку не 

менше однієї рукавної затримки на кожний рукав); 

- підіймати на висоту рукавну лінію, заповнену водою. 

Пожежні драбини мають встановлюватись так, щоб вони не могли бути 

відрізані вогнем або опинитися в зоні горіння у разі розвитку пожежі. 

Під час рятування людей i саморятування. 

Під час рятування людей при пожежі (аварії, стихійному лихові) керівник 

зобов'язаний визначити порядок i способи рятування людей залежно від обставин i 

стану людей, яким необхідно надати допомогу. 

Для організації рятування людей з висоти використовуються стаціонарні та 

переносні ручні пожежні драбини, автодрабини і автопідйомники, рятувальні 

мотузки та інші пристрої. 

Забороняється користуватися для рятування та саморятування мокрими та 

вологими рятувальними мотузками, а також тими, що не знаходяться у 

опертивного розрахунку. 

Рятування та саморятування можна починати тільки переконавшись, що 

довжина мотузки забезпечує повний спуск на землю (балкон тощо), рятувальна 

петля надійно закріплена на особі, яку рятують (при саморятуванні - за 
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конструкцію споруди), а рятувальна мотузка правильно намотана на карабін. 

Саморятування i рятування проводиться особовим складом у рукавицях, щоб 

запобігти травмам рук. 

Рятування та саморятування можна починати тільки переконавшись, що 

довжина мотузки забезпечує повний спуск на землю (балкон тощо), рятувальна 

петля надійно закріплена на особі, яку рятують (при саморятуванні - за 

конструкцію споруди), а рятувальна мотузка правильно намотана на карабін. 

Саморятування i рятування проводиться особовим складом у рукавицях, щоб 

запобігти травмам рук. 

Під час проведення оперативних дій в непридатному для дихання середовищі 

особовий склад підрозділів ДСНС має виконувати роботи в ізолюючих протигазах 

з дотримуванням вимог безпеки, встановлених Настановою з ГДЗС .У разі 

недостатньої видимості слід застосовувати додаткове освітлення і засоби зв'язку.  

Особовий склад не допускається до організації і ведення оперативних дій на 

пожежі (аварії, стихійному лихові) без захисного одягу та спорядження.  

Пiд час гасіння пожеж кожен працівник зобов'язаний слідкувати за змінами 

обстановки, поведінкою будівельних конструкцій, станом технологічного 

обладнання i, у разі виникнення небезпеки, негайно шляхом подачі встановленого 

сигналу попередити всіх працюючих на небезпечній ділянці та керівника гасіння 

пожежі для забезпечення негайного відходу особового складу в безпечне місце. 

При ліквідації горіння в будівлях і спорудах за необхідності перед гасінням 

вживаються заходи щодо: 

- перекриття заглушок на газопроводі; 

- відключення подачі електроенергії; 

- зниження температури і видалення диму з приміщення; 

- охолодження виявлених балонів з газом і їх евакуації під прикриттям водяного 

струму. 

Забороняється під час гасіння пожежі використовувати вантажні та 

пасажирські ліфти для піднімання особового складу і пожежно-технiчного 

обладнання. Допускається використання тільки ліфтів, спеціально передбачених 

для цих цілей у будівлях підвищеної поверховості. 
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За необхідності при визначенні позицій ствольників керівник гасіння пожежі 

повинен передбачити їх зрошування i вказати рубежі, на які слід відводити 

особовий склад у разі виникнення небезпеки. 

При роботі на висоті слід застосовувати страхувальнi пристосування, які 

виключають можливість падіння осіб, що працюють. При цьому: 

- робота на драбині зі стволом (ножицями та iн.) дозволяється тільки після 

закріплення пожежника карабіном; 

- під час перебування на покрівлі необхідно страхуватися рятувальною 

мотузкою; 

- для роботи зі стволом має бути виділено не менше двох чоловік; 

- забороняється залишати ствол без нагляду, навіть після припинення подачі 

води, а також знаходження особового складу на вкритій кригою покрівлі, на 

покриттях, що провисли, та на ділянках перекриттів з ознаками горіння; 

- у зимовий час, рухаючись по даху, необхідно придержуватись за коньок 

(верхню частину даху) та інші стійкі предмети. 

За умов низьких температур КГП має забезпечити безпечні умови праці 

людей для запобігання їх переохолодженню або обморожуванню, організацію 

своєчасної підміни особового складу i відпочинку в теплих приміщеннях, надання 

першої долікарняної допомоги, на затяжних пожежах - гаряче харчування i зміну 

спецодягу. 

Щоб уникнути створення вибухонебезпечних концентрацій усередині будівлі 

не допускається гасіння полум'я газів або пари горючих i легкозаймистих рідин, що 

виходять (витікають) під тиском з апаратури i трубопроводів, без узгодження з 

адміністрацією об'єкта. Особи, які беруть участь у гасінні пожежі, зобов’язані 

знати види i типи речовин та матеріалів, під час гасіння яких небезпечно 

застосовувати воду чи інші вогнегаснi речовини. 

Водiям  при роботі на пожежі забороняється без команди керівника гасіння 

пожежі подавати воду (піну, вогнегаснi суміші, електроенергію тощо) чи 

припиняти їх подачу, переміщувати автомобіль (мотопомпу), проводити будь-які 

пересування пожежних автодрабин i автопідйомників, а також залишати без 

нагляду автомобілі, мотопомпи та працюючі насоси. 
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У разі виходу з ладу будь-якого вимірювального приладу під час гасіння 

пожежі водій має негайно доповісти про це безпосередньому начальнику i до 

заміни автомобіля (мотопомпи) забезпечити контроль за режимом роботи 

обладнання за іншими характерними ознаками нормальної роботи агрегату. Пiд час 

роботи в нічний час насосні відділення автонасосів i автоцистерн, а також 

вимірювальні прилади (щити керування) іншої пожежної техніки мають постійно 

освітлюватися. 

Забороняється застосовувати пiннi вогнегасники для гасіння електричних 

приладів i обладнання, які перебувають під напругою, а також речовин i матеріалів, 

взаємодія яких з піною може призвести до закипання, викиду, вибуху, посилення 

горіння. 

Пiд час роботи з електроінструментом, прожекторами i приладами 

необхідно: 

- тримати i переносити інструменти i прилади тільки в гумових i прогумованих 

рукавицях; 

- вимикати струмоприймачі в разі попадання напруги на корпус 

електроінструменту або приладу, а також виявлення інших несправностей; 

- вимикати електроінструмент під час перерви подавання струму i у разі 

переміщення на нове місце роботи. 

 Електричні мережі і установки під напругою вище 220 В відключають 

представники енергослужби (енергонагляду).  

 Відключення електрообладнання при фазній напрузі в мережі не вище 220 В 

може виконуватись особовим складом підрозділів пожежної охорони тільки за 

вказівкою керівника гасіння пожежі, керівника оперативної ділянки. У разі 

неможливості застосовувати для цього вiдключаючi пристрої (рубильники, 

запобіжники тощо) електропроводи перерізають спеціальними ножицями. 

Роботи, пов'язані з перерізанням електропроводів, мають виконуватись під 

контролем начальника караулу (командира відділення) тільки особами, які 

пройшли практичне навчання i споряджені ножицями для перерiзання 

електропроводів, гумовими діелектричними рукавицями i калошами (ботами). При 

цьому необхідно: 
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- визначити ділянку мережі, де перерiзання проводів найбільш доступне, 

безпечне i забезпечить знеструмлення на потрібній площі (будівля, секція, поверх i 

т.п.); 

- обрізати живильні зовнішні проводи тільки біля ізоляторів з боку споживання 

електроенергії із розрахунком, щоб проводи, що падають або обвисають, не 

залишались під напругою. Перерiзання проводів треба проводити, починаючи з 

нижнього ряду, i закінчувати верхнім; 

- обрізати кожний провід (жилу) окремо від інших. 

Забороняється обрізати багатожильні та одножильні проводи й кабелі, 

прокладені групами в ізолюючих трубах (оболонках) i металевих рукавах. За 

наявності на об’єкті прихованої електропроводки роботи необхідно проводити 

після знеструмлення всієї електромережі об'єкта. 

Безпека праці під час бойового розгортання 

Перед віддаванням команди на бойове розгортання керівник гасіння пожежі 

зобов'язаний: 

- вказати безпечні місця установки пожежної техніки; при цьому пожежні 

автомобілі встановлюють на безпечній відстані від будівель, споруд та інших 

об’єктів, які можуть зруйнуватись (не менше висоти цих об’єктів), як правило, з 

навітряного боку;  

- обрати та вказати особовому складу найбільш безпечні та короткі шляхи 

прокладання рукавних ліній, перенесення інструменту та інвентарю;  

- постійно слідкувати за виконанням заходів щодо безпечного проведення робіт 

під час розгортання на транспортних магістралях: автомобілі та обладнання не 

повинні ускладнювати розстановку сил та засобів, що прибувають, їх зосередження 

на бойових ділянках i, за можливості, не перешкоджати нормальному дорожньому 

руху; 

- встановити єдині сигнали для сповiщення про небезпеку та повідомити про 

них усьому особовому складу, який працює на пожежі. У разі явної загрози вибуху, 

обвалювання негайно подати відповідний сигнал та вивести особовий склад у 

безпечне місце.  
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Кришку колодязя пожежного гідранта треба відкривати за допомогою 

спеціального гака або лома, при цьому необхідно запобігати травмуванню рук та 

ніг.  

Пiд час бойового розгортання забороняється:  

- розпочинати його проведення до повної зупинки пожежного автомобіля;  

- освітлювати колодязі пожежних гідрантів, газо- i теплокомунікацій відкритим 

вогнем;  

- одягати на себе лямку приєднаного до рукавної лінії пожежного ствола під час 

підйому на висоту i роботи на висоті;  

- переносити інструмент, повернений робочими поверхнями (ріжучими, 

колючими та iн.) за напрямком руху, а поперечні пилки та пилки-ножівки - без 

чохлiв;  

- подавати воду в неприєднані рукава до виходу ствольникiв на вихідні позиції 

або підйому на висоту (вертикальні рукавні лінії мають кріпитися із розрахунку не 

менше однієї рукавної затримки на кожний рукав);  

- підіймати на висоту рукавну лінію, заповнену водою.  

Під час подавання води в рукавні лінії підвищувати тиск треба поступово, 

щоб уникнути падіння ствольника i розриву рукавів. Подавання води дозволяється 

тільки за наказом безпосередніх начальників.  

Пожежні драбини мають встановлюватись так, щоб вони не могли бути 

відрізані вогнем або не опинились в зоні горіння у разі розвитку пожежі. У разі 

перестановки пожежних драбин слід попереджати про це тих осіб, що піднялися по 

них, вказати нове місце встановлення драбин та інші шляхи спуску.  

Безпека праці пiд час проведення розвiдки пожежі 

Пiд час проведення розвiдки пожежі група розвiдки зобов'язана: 

- прямувати один за одним, оцінюючи стан будівельних конструкцій та 

можливість швидкого розповсюдження вогню, запам'ятовувати пройдений шлях;  

- відчиняти двері з пересторогою, захищаючись ними від можливого викиду 

полум'я і розжарених продуктів горіння; 

- рухатись у приміщенні, як правило, вздовж капітальних стін чи стін з вікнами; 
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- негайно доповідати старшому групи про загрозу обвалення конструкцій, 

інтенсивне поширення горіння, а також у випадку погіршення самопочуття.  

Безпека праці при роботі з автодрабинами 

Висування можливе тільки після піднімання драбини на 10°. Спроба 

висунути драбину при кутах піднімання менших за 10° призведе до скидання тиску 

в гідросистемі. 

При швидкості вітру понад 10 м/с і висуванні драбини повинні 

застосовуватися розтяжні вірьовки, які в транспортному положенні драбини 

знаходяться на котушках, встановлених з обох боків четвертого коліна.  

Перед підніманням драбини розтяжні вірьовки карабінами закріплюються за 

вушка, приварені до вершини другого коліна, і утримуються людьми, які стають по 

обидва боки драбини на відстані від неї 10-15 м. Поки драбина перебуває в 

розгорнутому стані, враховуючи періоди висування і зсування, необхідно стежити 

за її прямолінійністю в поздовжньому напрямку, регулюючи натяг вірьовок. Сила 

натягу вірьовок залежить від напрямку і швидкості вітру й повинна бути такою, 

щоб драбина не викривилась.  

Старший, кому доручено працювати з автодрабиною, повинен перебувати в 

такому місці, звідки він міг би добре бачити вершину драбини, а також людей, які 

обслуговують драбину. 

Якщо під час роботи автодрабини виникає необхідність переставити тільки 

вершину драбини до іншого вікна чи на інший поверх будівлі, то перед 

виконанням відповідних рухів необхідно звільнити драбину від усіх людей, які 

перебувають на її колінах.  

Категорично забороняється провадити будь-які рухи драбини, доки на ній 

перебуває хоча б одна особа.  

Зміна місця дії, пов'язана з переміщенням автодрабини, провадиться тільки в 

її похідному положенні.  

Для перестановки автодрабини з одного місця дії на інше коліна драбини 

повинні бути повністю зсунуті, опущені й укладені на передню опорну стойку. 

Крім того, усі висунуті опори повинні бути підняті, а задні ресори розблоковані.  
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Тільки після приведення автодрабини в похідне положення можна провадити 

перестановку автомобіля на нове місце використання. Не можна переставляти 

автодрабину з піднятими колінами чи опущеними опорами, оскільки пересування 

автодрабини в такому положенні викличе пошкодження висувних опор і 

перекидання автодрабини. 

Безпека праці під час рятування (саморятування) людей з висоти 

Для організації рятування людей з висоти використовуються стаціонарні та 

переносні ручні пожежні драбини, автодрабини і автопідйомники, рятувальні 

мотузки, рятувальні рукава та інші пристрої. Рятувальні роботи проводяться 

швидко, але з дотриманням запобіжних заходів, щоб не заподіяти шкоди людям, 

яких рятують. Забороняється користуватися для рятування та саморятування 

мокрими та вологими рятувальними мотузками, а також тими, що не знаходяться у 

бойовому розрахунку. Рятування та саморятування можна починати тільки 

переконавшись, що довжина мотузки забезпечує повний спуск на землю, 

рятувальна петля надійно закріплена на особі, яку рятують (при саморятуванні - за 

конструкцію споруди), а рятувальна мотузка правильно намотана на карабін. 

Саморятування i рятування проводиться особовим складом у рукавицях, щоб 

запобігти травм рук. 

Безпека праці під час оперативних дій 

Під час проведення оперативних дій в непридатному для дихання середовищі 

особовий склад пожежно-рятувального підрозділу має виконувати роботи в 

ізолюючих протигазах з дотримуванням вимог безпеки, встановлених Настановою 

з організації ГДЗС та Статутом дій у надзвичайних ситуаціях органів управління та 

підрозділів оперативно-рятувальної служби цивільного захисту. 

У разі недостатньої видимості слід застосовувати додаткове освітлення і 

засоби зв’язку. 

Особовий склад не допускається до організації і ведення оперативних дій на 

пожежі (аварії, стихійному лихові) без бойового одягу та спорядження. 

Під час гасіння пожеж кожен працівник зобов’язаний слідкувати за змінами 

обстановки, поведінкою будівельних конструкцій, станом технологічного 

обладнання і, у разі виникнення небезпеки, негайно шляхом подачі встановленого 
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сигналу попередити всіх працюючих на небезпечній ділянці та керівника гасіння 

пожежі для забезпечення негайного відходу особового складу в безпечне місце. 

При ліквідації горіння в будівлях і спорудах за необхідності перед гасінням 

вживаються заходи щодо: 

- перекриття заглушок на газопроводі; 

- відключення подачі електроенергії; 

- зниження температури і видалення диму з приміщення; 

- охолодження виявлених балонів з газом і їх евакуації під прикриттям водяного 

струму. 

При роботі на висоті слід застосовувати страхуючи пристосування, які 

виключають можливість падіння осіб, що працюють. При цьому: 

- робота на драбині зі стволом дозволяється тільки після закріплення 

пожежного карабіном; 

- під час перебування на покрівлі необхідно страхуватися рятувальною 

мотузкою; 

- для роботи зі стволом має бути виділено не менше двох чоловік; 

- забороняється залишати ствол без нагляду, навіть після припинення подачі 

води, а також знаходження особового складу на вкритій кригою покрівлі, на 

покриттях, що провисли та на ділянках перекриття з ознаками горіння;  

- у зимовий час, рухаючись по даху, необхідно придержуватись за верхню 

частину даху та інші стійкі предмети. 

За умов низьких температур, КГП має забезпечити безпечні умови праці 

людей для запобігання їх переохолодженню або обморожуванню, організацію 

своєчасної підміни особового складу і відпочинку в теплих приміщеннях, надання 

першої долікарняної допомоги, на затяжних пожежах – гаряче харчування і зміну 

спецодягу. 

Особи, які беруть участь у гасінні пожежі, зобов’язані знати види і типи 

речовин та матеріалів під час гасіння яких небезпечно застосовувати воду чи інші 

вогнегасні речовини. 
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Для індивідуального захисту особового складу від значного теплового 

випромінювання необхідно використовувати теплозахисні пожежні костюми, 

захисні лицьові маски пожежних касок. 

Водіям при роботі на пожежі забороняється без команди керівника гасіння 

пожежі подавати воду (піну) чи припиняти їх подачу, переміщувати автомобіль 

(мотопомпу), проводити будь-які пересування пожежних автодрабин і 

автопідйомників, а також залишати без нагляду автомобілі, мотопомпи та 

працюючи насоси. 

У разі відходу з ладу будь-якого вимірювального приладу під час гасіння 

пожежі водій має негайно доповісти про це безпосередньому начальнику і до зміни 

автомобіля забезпечити контроль за режимом роботи обладнання за іншими 

характерними ознаками нормальної роботи агрегату. Під час роботи в нічній час 

насосні відділення і автоцистерни, а також вимірювальні прилади іншої пожежної 

техніки, мають постійно освітлюватися. 

Застосування брометилових вогнегасних установок (як переносних, так і 

стаціонарних) усередині приміщень допускається тільки в ізолюючих протигазах. 

Перед застосуванням вуглекислотного (порошкового) вогнегасника розтруб 

(розпилювач) має бути спрямований у бік вогню. Забороняється братися 

незахищеною рукою за розтруб працюючого вуглекислотного вогнегасника. 

Безпека праці під час гасіння пожеж з електроустановками 

Забороняється застосовувати пінні вогнегасники для гасіння електричних 

приладів і обладнання, які перебувають під напругою, а також  речовин і 

матеріалів, взаємодія яких з  піною може призвести до закипання, викиду, вибуху, 

посилення горіння. 

Під час роботи з електроінструментом, прожекторами і приладами 

необхідно: 

- тримати і переносити інструменти і прилади тільки в гумових і прогумованих 

рукавицях; 

- перед запуском електроінструменту одягнути захисні окуляри; 

- встановити прожектори і прилади на міцну і стійку основу в тих місцях, де 

немає небезпеки попадання на них води (піни); 
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- вимикати струмоприймачі в разі попадання напруги на корпус 

електроінструменту або приладу, а також виявлення інших несправностей; 

- вимикати електроінструмент під час перерви подавання струму і у разі 

переміщення на нове місце роботи. 

Забороняється передавати електрифікований інструмент особам, які не мають 

допуску для роботи з ним. 

 Особовий склад на пожежі (під час аварії, стихійного лиха) зобов’язаний 

постійно слідкувати за появою обвислих (обгорілих, обірваних) електричних 

проводів у місцях роботи пожежного зі стволом, при розбиранні конструкцій 

будівель, встановлення драбин і прокладання рукавних ліній та своєчасно 

доповідати про них керівнику гасіння пожежі, а також негайно застерігати осіб, які 

працюють у небезпечній зоні. Доки не буде встановлено, що виявлені проводи 

знеструмлені, необхідно вважати їх під напругою і дотримуватись відповідних 

заходів безпеки. 

Електричні мережі і установки під напругою вище 220 В відключають 

представники енергослужби (енергонагляду). 

Відключення електрообладнання при фазній напрузі в мережі не вище 220 В 

може виконуватись особовим складом підрозділів пожежної охорони тільки за 

вказівкою керівника гасіння пожежі, керівника оперативної дільниці. У разі 

неможливості застосовувати для нього вимикаючи пристрої (рубильники, 

запобіжники) електропроводи перерізають спеціальними ножицями. 

Роботи, пов’язані з перерізанням електропроводів, мають виконуватись під 

контролем начальника караулу (командира відділення) тільки особами, які 

пройшли практичне навчання і споряджені ножицями для перерізання 

електропроводів, гумовими діелектричними рукавицями і калошами (ботами). При 

цьому необхідно: 

- визначити ділянку мережі, де перерізання проводів найбільш доступне, 

безпечне і забезпечить знеструмлення на потрібній площі (будівля, секція, поверх); 

- обрізати живильні зовнішні проводи тільки біля ізоляторів з боку споживання 

електроенергії із розрахунком, щоб проводи, що падають або обвисають, не 
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залишились під напругою. Перерізання проводів треба проводити, починаючи з 

нижнього ряду, і закінчувати верхнім; 

- обрізати кожний провід (жилу) окремо від інших. 

Забороняється обрізати багатожильні та одножильні проводи й кабелі, 

прокладені групами в ізолюючих трубах (оболонках) і металевих рукавах. За 

наявності на об’єкті прихованої електропроводки роботи необхідно проводити 

після знеструмлення всієї електромережі об’єкта. 

Під час гасіння пожеж у приміщеннях з електроустановками, що 

перебувають під високою напругою, особовому складу пожежної охорони 

забороняється самовільно проводити будь-які самостійні дії щодо знеструмлення 

електроліній, електроустановок і застосування засобів пожежогасіння до 

отримання у встановленому порядку письмового допуску на гасіння пожежі від 

адміністрації об’єкта.  

Під час ліквідації пожежі в приміщенні з наявністю великої кількості кабелів 

і проводів у гумовій або пластмасовій ізоляції КГП зобов’язаний вжити необхідних 

заходів для попередження можливого отруєння людей газами, які виділяються в 

процесі горіння. Особовий склад зобов’язаний працювати в ізолюючих протигазах, 

керівнику гасіння пожежі не допускати скупчення у приміщеннях з 

електроустановками надмірної кількості особового складу. 

Інші заходи безпеки щодо гасіння пожеж на електроустановках 

електростанцій і підстанцій визначаються Інструкцією з гасіння пожеж на 

енергетичних об’єктах України. 

ВИСНОВОК 

Охорона праці на об'єкті та охорона праці при гасінні пожеж – дві основних 

складових. Охорона праці на об'єкті включає в себе різні види інструктажів, а до 

охорони праці при гасінні пожеж - правила безпеки під час збору, виїзду та 

прямуванню на пожежу; під час руху автомобіля; під час проведення розвідки; під 

час рятування людей та саморятування; під час проведення оперативного 

розгортання; під час використання драбин; під час проведення роботи в 

непридатному для дихання середовищі; під час роботи на висоті; під час роботи з 
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електроінструментом, прожекторами i приладами; під час роботи з відключення 

електроенергії. 

Робота пожежних підрозділів характеризується наявністю певних ризиків для 

життя та здоров’я особового складу, особливо під час гасіння пожеж та ліквідації 

наслідків НС. Через порушення правил безпеки праці трапляються випадки 

смертей під час виконання службових обов’язків. Працюючим потрібно свідомо 

ставитись до власної безпеки та безпеки оточуючих. Дотримуючись вище 

перелічених норм та правил безпеки праці особовим складом пожежних підрозділів 

під час гасіння можливої пожежі в готелі «Немо» можна уникнути травматизму та 

створити умови для праці, що забезпечить максимальну працездатність та успішне 

пожежогасіння. 
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ВИСНОВКИ 

В даній роботі (проекті) були розглянуті питання протипожежного захисту 

готелю «Немо», було перевірено відповідність будівлі діючим нормативним 

документам, проведено перевірку протипожежного стану об'єкту, проаналізовано 

розвиток можливої пожежі, запропоновані дії щодо її ліквідації, зроблені 

розрахунки сил та засобів, розглянуті питання з охорони праці. 

Готель «Немо» - об'єкт з масовим перебуванням людей. Основну пожежну 

небезпеку складають наявність горючого середовища, можливість утворення або 

внесення джерел запалення  (відкритий вогонь та іскри, тепловий прояв 

електричної енергії, необережне поводження з відкритим вогнем). 

В цій будівлі наявні матеріали і речовини, які здатні горіти та поширювати 

полум’я (тканини, килими, бавовна, папір, пластик паперово-шаруватий, целюлоза 

та полістирол).  

Шляхами поширення пожежі є  горючі матеріали, обладнання та оздоблення 

приміщень, а також розповсюдження вогню крізь дверні та віконні прорізи, 

вентиляцію та інші інженерні комунікації у центральній частині поверху, 

інтенсивне поширення пожежі може спричинити облицювання шляхів евакуації 

горючими матеріалами. 

Умовами, що перешкоджають безпечній евакуації людей є горюче 

оздоблення стін, великий людський потік на шляхах евакуації, що у свою чергу 

спричиняє штовханину і відповідно травми; відсутність встановленої системи 

димовидалення. 

Для того, щоб привести стан пожежної безпеки у готелі «Немо» до 

відповідності нормативним документам, необхідно провести перевірку 

протипожежного стану об'єкту та визначити пропозиції щодо забезпечення 

пожежної безпеки.  

Для цього необхідно відправити суб'єкту господарювання "Повідомлення про 

проведення перевірки", отримати посвідчення на проведення перевірки та, вже на 

самому об'єкті, провести перевірку методом зіставлення рішень з питань 

протипожежного захисту фактично виконаних з тими рішеннями, що 

передбачаються нормативними документами. Для забезпечення пожежної безпеки 
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об'єкту необхідно виконати заходи, які були розроблені та оформленні у вигляді 

припису. 
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ДСНС України  

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ   

З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

Шевченківський районний відділ у м. Харкові 
61145, м. Харків, вул. Клочківська, 134, e-mail: Pgpch17@kharkiv.mns.gov.ua 

тел. (057) 701-25-07, факс (057) 701-24-50  

  
 

ПРИПИС  

від 27.01.2020            №124 

про усунення порушень вимог законодавства у сфері  

техногенної та пожежної безпеки 

 

 

 

ТОВ «Нерум» 

м. Харків, вул. Сумська, 35 
 (найменування юридичної особи (відокремленого підрозділу) або прізвище ім’я та по батькові фізичної особи – 

підприємця) 
 

код згідно з ЄДРПОУ, або реєстраційний номер облікової картки платника податків 

32428553, або серія та номер паспорта*  

 

ТОВ «Нерум» м. Харків, вул. Сумська, 35 

(місцезнаходження суб’єкта господарювання, номер телефону, телефаксу та адреса електронної пошти) 

 

вид суб’єкта господарювання за класифікацією суб’єктів господарювання (суб’єкт мікро-, 

малого, середнього або великого підприємництва), ступінь ризику: 

державна організація,  високий. 
 

види об’єктів та/або види господарської діяльності (із зазначенням коду згідно з КВЕД), 

щодо яких проводиться захід: 

код КВЕД -2010: 55.10 Діяльність готелів і подібних засобів тимчасового розміщування. 

 
* Для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера 

облікової картки платника податків, повідомили про це відповідний орган доходів і зборів та мають відмітку в 

паспорті. 

 

 Директору ТОВ «Нерум» 

У період з 22 по 23 січня 2020 року проведено планову перевірку                                           

ТОВ «Нерум», що розташований  по вул. Сумській, 35 в м. Харкові провідним інспектором 

Шевченківського РВ у м. Харкові ГУ ДСНС України в Харківській області майором служби 

цивільного захисту Книшем Миколою Васильовичем та курсанткою-стажисткою Бурменко 

Анастасією Сергіївною. 

З метою усунення виявлених під час перевірки порушень щодо додержання 

(виконання) вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки, вказаних в акті, 

складеному за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного 

нагляду (контролю) щодо дотримання суб’єктом господарювання вимог законодавства у 

Додаток 1 

(копія) 
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сфері техногенної та пожежної безпеки від 27 січня 2020 року № 124, відповідно до статті 69 

Кодексу цивільного захисту України, частини восьмої статті 7 Закону України «Про основні 

засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», пункту 48 

Положення про Державну службу України з надзвичайних ситуацій, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 року № 1052, вимагається вжити 

таких заходів: 

 

 
№ 

з/

п 

 

Порушення, яке необхідно усунути (також 

зазначається дата, з якої пропонувалося до 

виконання) 

Найменування нормативно-правового 

акта або нормативного документа, 

вимоги якого порушено, із 

зазначенням статті (частини, пункту, 

абзацу тощо) 

Узгоджений із 

суб’єктом 

господарюванн

я строк 

виконання 

Відміт

ка про 

викона

ння 

1.  Керівному складу підприємства пройти 

підготовку у сфері цивільного захисту 
 (пропонується з 25.09.2017 року) 

Кодекс цивільного захисту України 

ст.91 

До 
19.06.2020 

 

2.  Прибрати зайві меблі з загального коридору, які 

захаращують шляхи евакуації. 

(пропонується з 25.09.2017 року) 

пункт 20 розділу V Наказ МВС від 

30.12.2014р. №1417   

До 

19.06.2020 

 

3.  Замінити зіпсовані пристрої для самозачинення 

дверей. 

(пропонується з 25.09.2017 року) 

пункт 2.37. глава 2 розділу ІІІ  Наказ 

МВС від 30.12.2014р. №1417 

До 

19.06.2020 

 

4.  Розташувати холодильне обладнання з 

холодоагентом продуктивністю холоду однієї 

одиниці обладнання більше ніж 200 кВт, не над 

приміщення з постійним або тимчасовим 
перебуванням на них 100 і більше осіб. 

(пропонується з 25.09.2017 року)  

пункт 8.1. ДБН В.2.5-67:2013. 

Опалення, вентиляція та 

кондиціонування До 

19.06.2020 

 

5.  Розробити  пам’ятки про правила пожежної 

безпеки та поведінки людей в готелі на 

англійській мові. 

 (пропонується з 25.09.2017 року) 

пункт 5.2. глава 5 розділ VІ Наказ 

МВС від 30.12.2014р. №1417 До 

19.06.2020 

 

6.  Працівників об’єкта забезпечити засобами 

індивідуального захисту у повному обсязі. 

 (пропонується з 25.09.2017 року) 

пункт 5.6. глава 5 розділ VІ Наказ 

МВС від 30.12.2014р. №1417 

До 

19.06.2020 

 

7.  Провести технічне обслуговування 

вогнегасників. 

 (пропонується з 25.09.2017 року) 

пункт 3.17. глава 3 розділ V Наказ 

МВС від 30.12.2014р. №1417 

До 

19.06.2020 

 

8.  Потрібно демонтувати виступи та пороги на 

шляхах евакуації. 

(пропонується з 25.09.2017 року) 

пункт 2.37. глава 2 розділу ІІІ  Наказ 

МВС від 30.12.2014р. №1417 

До 

19.06.2020 

 

9.  Демонтувати горюче облицювання евакуаційних 
шляхів. 

(пропонується з 25.09.2017 року) 

пункт 2.37. глава 2 розділу ІІІ  Наказ 
МВС від 30.12.2014р. №1417 

До 
19.06.2020 

 

10.  Нанести відповідні покажчики , на дверцята шаф, 

в яких знаходяться вогнегасники. 

(пропонується з 25.09.2017 року) 

підпункт 2.2. пункт 6 розділу  V Наказ 

МВС від 30.12.2014р. №1417 

До 

19.06.2020 

 

11.  Укомплектувати однотипними рукавами і 

ручними пожежними стволами всі пожежні кран-

комплекти. 

(пропонується з 13.11.2013 року) 

підпункт 2.2 пункту 2 розділу V Наказ 

МВС від 30.12.2014р. №1417   

До 

19.06.2020 

 

12.  Приміщення та будівлі у повній мірі забезпечити 

відповідними знаками безпеки згідно з ДСТУ 

ISO 6309:2007  «Протипожежний захист. Знаки 

безпеки. Форма та колір». 

(пропонується з 13.11.2013 року) 

пункт  8 розділ ІІ Наказ МВС від 

30.12.2014р. №1417 

 

До 

19.06.2020 

 

13.  Провести монтаж електророзеток та перемикачів. 

(пропонується з 13.11.2013 року) 

підпункт 1.17. пункту 1 розділу IV 

Наказ МВС від 30.12.2014р. №1417   

До 

19.06.2020 

 

14.  Розробити інструкцію щодо дій персоналу 
суб’єкта господарювання у разі загрози 

пункт 5 ПКМУ №443 від 26.06.2013 
року «Про затвердження Порядку 

До 
19.06.2020 

 



 

 
 

виникнення або виникнення надзвичайних 

ситуацій. 

(пропонується з 13.11.2013 року) 

підготовки до дій за призначенням 

органів управління та сил цивільного 

захисту»  

15.  
Завести журнал обліку надзвичайних ситуацій. 

 (пропонується з 13.11.2013 року) 

пункт 7 ПКМУ від 09.11.2013 

року№738 «Про затвердження Порядку 

ведення обліку надзвичайних ситуацій» 

До 

19.06.2020 

 

 

У разі незгоди із запропонованими заходами чи строками їх виконання припис може 

бути оскаржено до Державної служби України з надзвичайних ситуацій або до суду.  

 

 
Припис вручив: 

 

Провідний інспектор Шевченківського РВ  

ГУ ДСНС України 

у Харківській області                                      __________________               Микола Вітер 
       (найменування посади)                        (підпис)                                (ім’я та прізвище) 

 

Курсантка-стажистка 

ряд. служби ЦЗ                                                 __________________            Анастасія Бурменко 
                                                                                                                              (підпис)                                              (ім’я та прізвище) 

 

Припис отримав(ла) 

 

Директор ТОВ 

 «Нерум»                                    ___               _________________             Олександр Соколенко_ 
          (найменування посади)                                                 (підпис)                                        (ім’я та прізвище) 

 

«____»  __________ 20__ року 

 
Надіслано рекомендованим листом від ___ _________ 20___ року №________.  

 

Результати перевірки виконання припису: 

 

Дата 

перевірки 

Номери 

невиконаних 

пунктів 

Особа, яка проводила 

перевірку 

Перевірку проведено в 

присутності 

  посада, 

прізвище, ім’я, 

по батькові 

підпис посада, 

прізвище, ім’я, 

по батькові 

підпис 

1 2 3 4 5 6 

      

      

      

      

      

 

 

  



 Додаток 2 

                                                                                                                   (копія) 
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